

VZPOMÍNKA NA PROF. ING. MIROSLAVA TUČKA **PRVNÍHO VEDOUcíHO KBP**

Profesor Tuček patřil k nemnoha aktivním akademickým pracovníkům na VŠE, kteří se podíleli na jejím budování od založení, a kromě období, kdy měl zákaz na VŠ působit, celý svůj profesní život na VŠE vyučoval a vykonával i řadu akademických funkcí.

Vystudoval v roce 1952 hospodářskou fakultu Vysoké školy politické a sociální.

Působil jako **asistent, docent a posléze jako prorektor (1961-66)** na Vysoké škole ekonomické v Praze.

V letech 1958-70 vedl katedru financí a úvěru a byl vedoucím redaktorem časopisu Finance a úvěr. Byl velmi aktivně zapojen do příprav ekonomické reformy ve druhé polovině 60. let. Po nedobrovolném odchodu z VŠE pracoval v České pojišťovně a od ledna 1989 v Prognostickém ústavu ČSAV.

Po roce 1989 působil jako generální ředitel Investiční banky, později předseda její dozorčí rady. Vrátil se rovněž na VŠE a **stál u zrodu katedry bankovníctví a pojišťovnictví a byl též jejím prvním vedoucím**. Zapojil se do pedagogického procesu, připravil novou koncepci výuky bankovníctví na magisterském a doktorském stupni studia. **Do roku 2015 se podílel na výuce a vedení prací studentů a doktorandů** na katedře bankovníctví a pojišťovnictví VŠE a vyučoval též na Univerzitě třetího věku.

Při příležitosti dožití významného životního jubilea 3. prosince 2009 **jako ocenění jeho celoživotního přínosu k rozvoji Vysoké školy ekonomické v Praze mu byla udělena Medaile Aloise Rašina**.

Poslední rozloučení s prof. Tučkem se koná v pátek dne 26.5.2017 v 15.20 v malé obřadní síni krematoria v Praze – Strašnicích.

MOC VZPOMÍNÁME!





*Kdo v srdci žije, neumírá.
Fr. Hrubín*

*V tichém zármutku oznamujeme příbuzným, přátelům a známým smutnou zprávu,
že navždy odešel náš drahý tatínek, dědeček, pradědeček, bratr, švagr a strýc*

pan

prof. Ing. Miroslav Tuček, CSc.

*Zemřel v pondělí 22. května 2017
ve věku 87 let.*

*Poslední rozloučení s naším drahým zesnulým bude v pátek 26. května 2017
v 15.20 hodin v malé obřadní síni krematoria v Praze-Strašnicích.*

Zarmoucená rodina

Za projevy soustrastí upřímně děkujeme.

198 00 Praha 9, Peluškova 1396